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Exercice n°1l | (3pes)

Choisir la bonne réponse sans justification :

Questions a

1)

2)

oel0,m] ,Si cosa = ~2 alors tgo = —

Sl

3) 180
n un angle en degré ; alors

4) | Si deux droites sont ort thogonale a l'autre | Parallele a I'autre | On ne peut pas

toute droite ortho conclure

2°) a) Vérifier que A(3,1) ; B(4,2) et C(0,2) appartiennent a C.
b) Calculer AB, AC et BC.

c) En déduire I'aire du triangle ABC.

d) Calculer sin(A),sin(B) et sin(C)
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3°) Donner une équation cartésienne de la droite A tangente a  en A.
4°) Soit D, la droite d'équation D;,: x + 2y + m = 0.

a) Calculer la distance d(I, D).

b) Pour quelles valeurs de m la droite D, est tangente a .

| Exercice n°3 |

(6pts)

Soit f(X) = m

1°) Donner le tableau de variation de f et tracer (. dansan repére‘@sthonormé (0,1,7).

2x — 7
2°) Soit g(x) = —
a) Vérifier que g(x) = X_—_Z + 2.

b) Tracer ¢ o dans le méme repere et do au de variation de g .

3°) Soit l'inéquation (1): |g( 2| = 3.

a) Montrer que (1) es ivalen :g(x) =5 ou gx)<-1

b) Résoudre graphiq quation( I).

c) En déduire que OCB est triangle rectangle en C.
2°)a) Montrer med[BC] = (IJK).
b) Montrer que (IK) est1’axe du cercle ¢
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Feuille a rendre
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